

满 10000 元就送 10000 元的券

# 江南名品家居馆店庆正在进行中

通讯员 周昊

占满整个建材家居城精品馆四楼的江南名品家居馆已经开业两年多了,关注过的市民可能都知道,一年两次活动已经成了江南名品家居馆的传统,甚至在上半年4月份的活动后,就有市民开始期待下半年的活动了!如果错过了上半年的优惠,那么这次的活动一定不会让你失望!9月1日-9月22日,店庆狂欢,惠动全城的活动正在这里进行中!



江南名品家居馆内的品牌家具。

## 活动优惠力度大 有买有送有抽奖

江南名品家居馆店长蒋先生说:优惠力度大是今年店庆最大的亮点。

听说有优惠活动,可能有人会问了:价格比平时优惠这么多,那质量和售后服务会不会也打折扣呢?答案当然是肯定的。不仅如此,活动中还有一项专门针对售后服务的优惠:下单就送保养!实付满10000元,就送免费保养服务一年,实付满20000元送两年,以此类推,最高送免费保养服务五年。

蒋先生继续介绍,参加店庆,业主下单既能抽大奖,还有礼物送。只要实付满5000元,就可砸金蛋一次,满10000元可砸两次,以此类推,奖品红包金额50元-100元不等。

当然,还有一些特价爆款提供给大家。比如有三款1.8米的大床,分别是布艺、真皮和实木类型,只要2980元一套,还送两个床头柜。

在活动期间,业主凭《店庆狂欢直通

卡》买各品牌家具,只要满1万元,就送1万元的券,里面包含全场抵用券和蕾丝床垫抵用券各4000元,还有价值2000元的礼品。

说到其中的蕾丝床垫,这款来自美国的床垫可是江南名品家居馆购买率较高的产品之一。来选购的客户,往往家里如果有两张床的话,有一张床的床垫很可能买的就是这一款。蒋先生介绍说。

## 家居馆集合二十多个品牌 “新款”意式风格家具十月见面

江南名品家居馆能吸引那么多市民

的关注和它自身的优点分不开,那就是集合多个品牌,满足市民不同需要并且能一站式购齐。

据了解,目前江南名品家居馆展厅面积近10000平方米,集合了20多个品牌。

像其中的熙也家具,主打新中式风格,它采用马来西亚、印尼、缅甸等东南亚国家的金檀木做家具选材,木材质硬,纹理立体感,稳定性好,刨光面极富有光泽,同时严格把控每一道工序,追求极致工艺。熙也将宋式美学的含蓄、内敛、简约传达得淋漓尽致。方寸之间皆是优雅。



除了新中式,台森家具主打的轻奢风格也受到年轻人的追捧。创建于1986年的台森家具崇尚海派工艺、艺墅生活的品牌理念,将材质工艺与时尚元素完美融合,对每一个细节都做得很到位,实木+金属的搭配,弧度的灵动流畅,原木的温润平和,刚柔并济,带来轻奢潮流品味,努力为消费者创造精致的家居生活。

现在的年轻人追求个性,尽管江南名品家居馆已经集合了新中式、地中海、北欧、美式、现代等风格的家具产品,但为了不断满足大家的需求,在做了大量市场调研和分析后,主打意式极简生活的意·云驰品牌也将在十月要和大家见面了。喜欢这种新风格的市民千万不能错过。

中秋节就要到了,为了回馈大家,江南名品家居馆还准备了1000个月饼,即日起至14日新老客户到店就可以领取。目前,店庆活动进行过半,想要买品牌家居产品的市民可以趁着中秋小长假去逛一逛。

(具体各项活动内容可以到店咨询)

## 硖石街道首届建材家装消费节下周一开幕 千万福利等你来拿

通讯员 余丰

好消息,硖石街道首届建材家装消费节就要开幕了。本次活动由硖石街道办事处主办,打造面向建材、电器、设计、家居等品牌的展销特卖平台,汇聚品牌·倡导优质生活,的同时,还精选数千种商品、多个业态,同期举行多场优质品牌推荐会等活动。

许多市民都知道,市区建材行业的经营户主要集中在硖石街道区域,海宁建材家居城目前是海宁较大的专业建材卖场,一直以来引领建材行业的市场潮流。这

次,硖石街道因势利导,整合建材家装资源,而举办建材家装消费节活动,是为了更好地方便老百姓装修采购、提升老百姓的生活品质,也助推建材行业逐渐形成区域品牌优势。

这个消费节上有哪些亮点活动呢?

千万让利 巨献全城

为了较大程度让利消费者,所有活动参与的商户都将提供一款特价商品,作为本次活动的主推让利款。尽管是特价产品,但商户们都提前与厂家联系好,确保产品是官方正品且保质保量,不过数量有限,市民欲购从速。据了解,这场让利活

动累计让利可达千万余元,同时,消费者还可以在家居城线上商城进行预定商品,方便快捷。

装修帮 线上的家居平台

在9月16日的活动开幕式前一天,装修帮上线。这是在家居城线上平台开设的栏目,分为3个板块,装修知识、在线咨询、在线预约。在这里,市民可以在线咨询和装修有关的问题,由市场内180+品牌商户进行专业解答,还可以在线预约免费量房,享受免费设计空间规划等服务。

家居城广告语征集

本次活动还会进行海宁建材家居城

广告语征集活动,邀请广大市民参与,将设入围奖3名,奖励汽车加油卡1000元。一经采用,送精美礼品一份。

抽奖活动多

关注海宁建材家居城微信公众号可免费获得一次抽奖机会,奖品为商家抵扣券一张。活动期间在海宁建材家居城购物消费满2000元,凭商户订单可参与购物大抽奖活动。

活动地点 海宁建材家居城 (农丰路499号)

活动时间 9月16日-12月31日 9月16日为开幕式当天

# 硖石街道首届 建材家装消费节

一站式装修购物

品质生活 从家开始

活动时间

9月16日 - 12月31日

活动地点: 海宁建材家居城

开幕式时间

9月16日上午8:30

主办单位: 硖石街道办事处  
承办单位: 海宁市建材商贸城开发有限公司